



MMOPP00F04WB		spis. značka
MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY		
primátor		-46-
Došlo:	24. 10. 2017	Zprac.
Č.j.:	St.zn.řh.
Přílohy / Poč. listů	

PETICE
proti vzniku nové průmyslové zóny v Opavě
ve smyslu zák. č. 85/1990 Sb., o právu petičním

Autor petice: [redacted] trvale bytem [redacted]

Statutární město Opava plánuje vykoupit pozemky potřebné pro výstavbu průmyslové zóny. Výkup potřebných pozemků dle zveřejněného plánu a následný vznik této zóny by město Opavu, a to včetně započítaných financí od investorů, vyšel na celkových předběžně odhadovaných 8mld. Kč (z toho podíl samotného města ve výši cca 250 000 000 Kč – v žádosti o dotaci se uvádí oficiální částka 145 000 000 Kč, výše investice města však, dle výpočtů, bude muset být podstatně vyšší), což je částka, kterou si v současné situaci nemůže magistrát města dovolit využít.

V tomto případě si dokonce dovoluji podotknout, že se jedná téměř o finanční hazard s veřejnými prostředky a ignoraci již existujících firem ze strany vedení města Opavy.

Hlavní problematikou případného vybudování této průmyslové zóny v Opavě-Vávrovicích však nadále zůstávají pracovní místa. Momentálně jsme v situaci, kdy je v Opavě cca 3% nezaměstnanost, a veškeré velké průmyslové podniky bojují s nedostatkem zaměstnanců. Tuto „díru“ se za nemalé peníze všichni společně pokoušíme tzv. zalepit drahými zahraničními a agenturními pracovníky. Má otázka tedy zní: „*Opravdu stojí opavští podnikatelé o další omezení pracovních zdrojů?*“

Dalším argumentem proti vybudování této zóny je řada dalších, plně nevyužitých průmyslových zón v okolí Opavy, konkrétně se jedná o zóny v Krnově, Bruntále a Ostravě – tedy veškeré v nejbližším opavském okolí a velmi dobře dostupné.

Uvádím pouze pár příkladů:

- 20 km od Opavy na okraji Krnova jsou dvě zóny v jedné je neobsazeno 12 ha v druhé zóně jsou neobsazeny 4 ha
- V Bruntále je v zóně neobsazeno 12 ha
- V Mošnově je neobsazeno 50 ha z 80
- V druhé zóně v Mošnově je neobsazeno ze 150 ha 67 ha
- Plně obsazena není zóna Hrabové
- Připravuje se výstavba nové zóny na Barboře poblíž Karviné, tedy daleko blíže Ostravy.

Z výčtu je vidět, že ani ve spadové oblasti se nedaří zóny naplňovat. Problémy s kvalifikovanou pracovní silou mají rovněž i na Bruntálsku a Krnovsku. Dále také nevěřím, že se najdou podnikatelé, kteří s investiční silou cca 7-8 miliard Kč, budou své prostředky investovat do lokality, kde de facto neexistuje pracovní síla a mzdy rostou v procentech až dvojciferným číslem. Z ekonomického hlediska je to sebevražda.

Reálně tak hrozí, že město Opava proinvestuje více jak 200 milionů Kč na 100-200 pracovních míst, které nakonec obsadí pracovníci ze zahraničí. Opavané je budou jen splácet.

Autor petice

[redacted]

15.10.2017

My, níže uvedení podnikatelé, se k této petici připojujeme:

Jméno a příjmení, společnost:	trvalé bydliště:	Datum narození:
JOSEF HODOR, Brano	[redacted]	[redacted]
SUCHÁNEK KAREL RKLOPACA,	[redacted]	[redacted]
Vladimír Seveier	[redacted]	[redacted]
Roman Jannichy Hodet obcí n.s.	[redacted]	[redacted]
Tomas Kertin	[redacted]	[redacted]
KSR Industrial Opava sro	[redacted]	[redacted]
STAVAR EKA	[redacted]	[redacted]
ISOTRA s.r.o.	[redacted]	[redacted]
ZRENEK DUREK	[redacted]	[redacted]
AUTOCECH s.r.o.	[redacted]	[redacted]